

Monitorul

MIERCURI

24 decembrie
1997

Om bogat, om sărac (VIII)

În Iași există sute de familii care nu pot scăpa de sărăcie nici măcar în preajma Sărbătorilor. Multe dintre ele ar putea trăi ceva mai bine, cu puțin ajutor material și cu un pic de suflet. Firmele cu putere financiară sau cetățenii cu stare materială pot intra în noul an cu sentimentul că au făcut un bine semenilor lor și, totodată, să-și facă publicitate gratuită în paginile cotidianului nostru. Alături de familia necăjită, "Monitorul" va prezenta și ieșeanul sau firma care face un gest de caritate, în spiritul Sărbătorilor de iarnă.

Sefa Farmaciei SC "Xeveros" o va ajuta pe Maria Radu cu 100.000 lei, lunar

Impresionată de sărăcia în care trăiește *Maria Radu*, *Cristina Moțatu*, sefa Farmaciei SC "Xeveros" SRL, a hotărât să suplimenteze veniturile bătrânei cu suma de 100.000 lei, lunar, până la sfârșitul vieții. Gestul caritabil face parte dintr-o campanie de ajutorare a bătrânilor, organizată de Asociația Femeilor din România - filiala Iași, în colaborare cu cotidianul "Monitorul". Campania a început cu împărțirea de cadouri pentru copiii corului Bisericii "Sf. Nicolae", a continuat cu un ajutor financiar substanțial, pentru doi tineri orfani. Totodată, toți asistații asociației au fost sponsorizați cu încălțăminte și îmbrăcăminte. Acțiunea se va încheia cu distribuirea de pachete (alimente, îmbrăcăminte, încălțăminte) unui număr de 61 de persoane cu venituri modeste. Pe data de 25 decembrie, bătrânii Căminului "Sf. Constantin" vor avea parte de un concert de colinde susținut de studenți ai Academiei de Arte "G. Enescu". Precizăm că această manifestare este organizată tot de AFR. "Această frumoasă acțiune de Crăciun nu ar fi fost posibilă fără ajutorul unor generoși sponsori. Amintim, aici, BCR-sucursala Iași, SC «Euro-Market» SRL, SC «Terom» SA, SC «Vitalef» SA, SC «Compan» SA, SC «Siraj Impex» SRL, SC «Semagro» SA și mulți, mulți alții", a precizat prof. *Rodica Mihai*, președintele filialei ieșene a AFR. (D.P.)

Bătrână și bolnavă, Maria Radu trăiește cu doar 45.000 lei, lunar

La vârsta de 75 ani, *Maria Radu* ar putea fi o bunică fără griji, înconjurată de o liotă de nepoți. Însă, destinul nu a vrut să fie astfel. De mai bine de doi ani, femeia încearcă să găsească un loc într-un cămin de bătrâni din Iași, pentru că nu mai poate suporta singurătatea și pentru că puterile o lasă câte puțin, în fiecare zi. Nemaiavând nici o rudă apropiată, de peste 20 de ani, de când i-a murit soțul, bătrâna este nevoită să-și poarte singură de grijă. Casa în care locuiește se părăginește și ea, văzând cu ochii, iar femeia nu mai are putere să mai repare câte ceva. Cea mai mare problemă pentru *Maria Radu* o constituie medicamentele. Venitul ei modest, de 45.000 lei lunar, abia îi ajunge pentru o piine pe zi. Adesea, vecinii sînt cei care mai aduc bătrânei câte ceva de mîncare. "N-am crezut că am să trăiesc astfel de zile. Sînt bolnavă, nu am cu ce să-mi cumpăr mîncare bună, ce să mai vorbesc de medicamente scumpe. Niciodată n-am dorit să ajung într-un azil de bătrîni, dar acum cred că mi-ar fi mult mai bine acolo. Aș avea și eu cu cine să schimb o vorbă și mi-ar purta cineva de grijă. Așa, mă chinui și eu cum pot", ne-a mărturisit bătrîna. (Dana PAVEL)



Maria Radu: "N-am crezut că am să trăiesc astfel de zile. Sînt bolnavă, nu am cu ce să-mi cumpăr mîncare bună, ce să mai vorbesc de medicamente scumpe."

Monitorul

8 august 1998

SÎMBĂȚĂ

Nr. 185 (2162)

200 de săraci ieșeni omeniți de Asociația Femeilor din România

Aproape 200 de persoane sărace din Iași au beneficiat de o acțiune umanitară organizată de Asociația Femeilor din România-filiala Iași. Organizația neguvernamentală a doamnelor române a împărțit îmbrăcăminte, încălțăminte, lenjerie și jucării donate din partea asociației germane "Bayerische Rotes Kreuz" din landul Augsburg. Cu toate aceste bunuri au fost îmbrăcate și încălțate aproape 30 de familii cu copii foarte săraci din Iași, copiii de 0-3 ani de la Centrul Maternal nr.7, și familii din județul Bistrița-Năsăud, care au fost afectate de inundațiile din luna iunie. Totodată, au mai beneficiat de ajutor copiii de la Școala "Nikons" din Iași. *"AFR-filiala Iași multumește Crucii Roșii din Germania care a venit în întâmpinarea și rezolvarea unor lipsuri cu care se confruntă societatea civilă, în această grea perioadă de tranziție. Am colaborat foarte bine cu ei și probabil vom mai colabora pentru proiecte mai vaste",* ne-a declarat *Rodica Mihai*, președinta filialei ieșene a AFR. (Dana PĂVEL)